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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DE 2023 DO COMITÊ GESTOR LOCAL
DE GESTÃO DE PESSOAS, realizada no dia 28 de setembro de 2023. Na data supra,
às 15h, estiveram presentes na sala de reuniões do Gabinete do Secretário: o
Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz, os Juízes de Direito Dr. Murilo
Gasparini Moreno, Dr. Maurício Maingue Sigwalt, Dr. Juiz Marcelo Quentin, e os
servidores Vinicius Andre Bufalo, Bruno Calado de Araújo e Mariana Rudnick.
Através plataforma online Microsoft Teams estiveram presentes: o Desembargador
Fabio Marcondes Leite, a Juíza de Direito Dra. Claudia Catafesta e as servidoras
Marisa Kremer, Caroline Hammerschmidt Amaro Tosi e Eliz Nicolle Cuellar.

Agradecendo a presença de todos, o Excelentíssimo Desembargador
Hamilton Rafael Marins Schwartz declarou iniciada a reunião.

Na sequência, todos os participantes se apresentaram e discorreram
sobre os locais em que atuam atualmente dentro do TJPR e manifestaram suas
intenções e objetivos com o Comitê.

Ato subsequente, o Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz foi
eleito como Coordenador do grupo, conforme estabelecido no artigo 3º, §1º, da
Resolução n.º 223/2019-OE, e ficou definido que a servidora Eliz, do Gabinete do
Secretário, irá secretariar o Comitê.

Após, foi realizado um brainstorming a fim de alinhar as ideias e
atividades que o grupo pretende realizar, sendo mencionada a existência de um Plano
de Ação da gestão anterior, que teve como base uma pesquisa de clima
organizacional. Foram levantadas questões como relotação e déficit de servidores em
unidades judiciais e administrativas, o anseio de muitos servidores serem relotados,
mas se encontrarem impossibilitados por não serem nomeados novos servidores para
a sua lotação de origem, entre outros. Foram discorridos temas como a reforma
administrativa; inteligência artificial; a necessidade de um curso de chefia a fim de



melhor preparar os chefes das unidades; a existência do Comitê Orçamentário de
Priorização de Demandas; lotação paradigma; déficit de servidores nas varas que
passaram pelo processo de estatização; unificações das secretarias e padronização
das atividades do judiciário como um todo; a importância de se resgatar a identidade
do servidor a fim de que ele possa potencializar suas capacidades; a gestão por
competência a fim de melhorar a produtividades dos colaboradores; e a existência de
um grupo que está trabalhando em um projeto de modelo de unificação de secretarias.

Foi mencionado, ainda, sobre o Comitê de Priorização do Primeiro Grau,
em que na última reunião foram discutidos temas semelhantes ao presente, e que seria
interessante verificar uma maneira de interagir com esse comitê buscando uma forma
de avançar em conjunto. Ficou definido que será criada uma equipe no teams para o
Comitê, na qual os servidores Bruno, Mariana e Caroline irão incluir as ações do Plano
de Ação do Comitê Gestor Local de Gestão de Pessoas da gestão anterior, as pautas
trazidas pelos servidoras de cada cargo nos encontros que participaram, as ações do
Plano do Comitê Orçamentário de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição e
eventuais ações pertinentes à gestão de pessoas, a fim de que o grupo identifique os
procedimentos que já foram cumpridas desses planos, bem como as ações e ideias
mencionadas na presente reunião sobrepostas, a fim de proceder com um diagnóstico
do que ainda precisa ser feito, focando na capacitação e valorização das pessoas.

Restou definido, também que a próxima reunião será no dia 2 de outubro
às 15h, e que as reuniões mensais do Comitê ocorrerão todas as primeiras segundas
feiras do mês nesse mesmo horário.

Nada mais havendo a tratar, o Desembargador Coordenador do Comitê,
Hamilton Rafael Marins Schwartz, agradeceu a todos pela participação e encerrou a
reunião por volta das 16h30min.

Digitada a presente ata que, depois de lida e aprovada por todos os
presentes, será assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Hamilton Rafael Marins
Schwartz, Coordenador do Comitê Gestor Local de Gestão de Pessoas.

Documento assinado eletronicamente por Hamilton Rafael Marins Schwartz,
Desembargador, em 04/10/2023, às 15:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjpr.jus.br/validar
informando o código verificador 9628398 e o código CRC F70EC876.
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